Savoir – calculer : le zéro

Le zéro est à la fois un nombre et un chiffre

A) Dans les nombres :

Dans l’écriture des nombres il est parfois -utile
comme dans : ……………….

-inutile 

comme dans : ……………….

B) Dans les opérations :
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Dans l’addition et la soustraction

Il ne modifie pas le résultat :

Ex : ……………….

       ……………….

Dans la multiplication :

Le résultat est toujours zéro

Ex : ……………….

Dans la division :

La division par zéro n’est pas possible

EX :……………….

mais zéro peut-être divisé est la réponse reste zéro

Enfin, zéro est multiple de tous les nombres. En effet, tous les comptages commencent par zéro

Ex : ………………………………………………………………………………………………….

Prénom : …………………….

Savoir – calculer : le zéro

découverte

Dans les différents nombres barre les zéros inutiles :

3 045 – 0004567 – 0,4560 – 4 003 – 00,405 – 10 456 – 5,04 – 67 005 – 67,034

Pour les nombres où tu as gardé les zéros dis quel rang il occupe :

	Ex 3 045
	rang des centaines

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


A l’aide de la machine à calculer effectue les différents calculs :

3 458 X 0 =
5 678 + 0=

4 567 : 0 =
3 450 – 0 =

777 X 0 = 
0 : 4 567 =

3 456 – 0 =
2 123 + 0 =

4 095 X 0=
5 899 : 0 =

Dans le dossier arithmétique résous les exercices suivants au cahier exercices math 114 – 116 – 123 – 131 –135 

Prénom : ………………..

Savoir – calculer : zéro

Vrai ou faux

Dans l’addition, zéro modifie le résultat.
…………

Dans la multiplication, le résultat est toujours zéro.
…………

Je peux diviser zéro.
…………

Dans la soustraction, le zéro ne modifie pas le résultat.
…………

Dans la division, je peux diviser par zéro.
…………

Dans les différents nombres barre les zéros inutiles :

2 003 – 000,45 – 0004567,07 – 0,709 – 0678

Pour les nombres où tu as gardé les zéros dis quel rang il occupe :

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


Effectue les différents calculs :

458 X 0 =
6 578 + 0=

567 : 0 =
4 050 – 0 =

33 X 0 = 
0 : 7 =

456 – 0 =
1 523 + 0 =

4 095 X 0=
5 899 : 0 =

